 В Арбитражный суд Волгоградской области
400005, г. Волгоград, ул. 7-я Гвардейская, д. 2

Истец: ООО «XXXX»
Адрес:
Ответчик: НАИМЕНОВАНИЕ 

Адрес:
Цена иска 1 рублей 00 копеек.
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ


Истец, Общество с ограниченной ответственностью «ХХХХ» (ИНН), ОГРН), состоит на налоговом учете в ИФНС № 00 по г. Волгограду, располагается по адресу: 
22 октября 2013 года между ООО «ХХХХ» и ООО «111», был заключен Договор УКАЗАТЬ СВЕДЕНИЯ О ДОГОВОРЕ

По условиям заключенного Договора, ООО «111»(Заказчик) поручило, а ООО «ХХХХ» (Поставщик) приняло на себя обязательства по поставке ПРОДУКЦИИ (далее - Товар) в количестве согласно спецификации. Спецификация является неотъемлемой частью Договора.

ИЗЛОЖИТЬ УСЛОВИЯ ПО ДОГОВОРУ, НАРУШЕННЫЕ СТОРОНОЙ ПУНКТЫ ДОГОВОРА, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОНЫ, И ДОКАЗАТЕЛЬСТВА НА КОТОРЫЕ ССЫЛАЕТСЯ ИСТЕЦ.

УКАЗАТЬ НА ВЫПОЛНЕЕНИЕ УСЛОВИЙ ПРЕТЕНЗИОННОГО ПОРЯДКА РАЗРЕШЕНИЯ СПОРА.

15 января 2014 г. ООО «ХХХХ» в адрес ООО «111» было направлено претензионное письмо с требованием о погашении имеющейся задолженности, однако до настоящего времени ООО «111» на претензию не ответило, задолженность не погасило.

Принимая во внимание, что п. 3.2 Договора установлен срок оплаты товара, а п. 7.1 Договора установлена ответственность за нарушение срока оплаты поставленного товара, следуя данному требованию, по товарной накладной № 00 от 31.10.2013 г. ООО «111» должно было произвести оплату 31.12.2013 г., то есть, просрочка оплаты на момент составления данного искового заявления, составляет 50 дней.

В соответствии с Указанием Банка России от 13.09.2012 № 2873-У "О размере ставки рефинансирования Банка России", ставка рефинансирования составляет 8,25%.


Сумма неустойки в соответствии с п. 7.1 Договора будет рассчитана следующим образом: по товарной накладной № 00 от 31.10.2013 г., задолженность составляет 2 659 628 рублей 40 копеек, соответственно, 2 659 628 рублей 40 копеек Х 8,25% / 300 X 50 дней = 36 569 рублей 80 копеек.

В соответствии со ст. 307 ГК РФ в силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как-то: передать имущество, выполнить работу, уплатить деньги и т.п., либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности.

Согласно ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями.


Ст. 310 ГК РФ предусмотрено, что односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законом.

УКАЗАТЬ НА НОРМЫ, КОТОРЫЕ НЕПОСРЕДСТВЕННО РЕГУЛИРУЮТ ОТНОШЕНИЯ ПО ВОЗНИКШЕМУ СПОРУ.
В защиту своего права ООО «ХХХХ» вынуждено было обратиться за квалифицированной юридической помощью. В соответствии со ст. 101 АПК РФ стороне, в пользу которой состоялось решение суда, по ее письменному ходатайству суд присуждает с другой стороны расходы на оплату услуг представителя в разумных пределах. ООО «ХХХХ» понесла расходы на оплату услуг представителя в размере 35 000 рублей, что подтверждается платежным поручением № 00 от 30.01.2014 г.
 В соответствии со ст. 102 АПК РФ основания и порядок уплаты государственной пошлины, а также порядок предоставления отсрочки или рассрочки уплаты государственной пошлины устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

В соответствии со ст. 64 НК РФ отсрочка или рассрочка по уплате налога представляет собой изменение срока уплаты налога при наличии оснований, предусмотренных настоящей главой, на срок, не превышающий один год, соответственно с единовременной или поэтапной уплатой суммы задолженности. Отсрочка или рассрочка по уплате налога может быть предоставлена заинтересованному лицу, финансовое положение которого не позволяет уплатить этот налог в установленный срок, однако имеются достаточные основания полагать, что возможность уплаты указанным лицом такого налога возникнет в течение срока, на который предоставляется отсрочка или рассрочка.

Согласно ст. 333.41 НК РФ отсрочка или рассрочка уплаты государственной пошлины предоставляется по ходатайству заинтересованного лица в пределах срока, установленного п. 1 ст. 64 НК РФ.
 Учитывая изложенное, руководствуясь ст. ст. 307, 309, 310, ГК РФ, ст.ст. 64, 333.41 НК РФ, ст.ст. 101, 102, 125 АПК РФ, 
ПРОШУ:
1. Отсрочить оплату государственной пошлины.

2. Взыскать с ООО «111» в пользу ООО «ХХХХ» сумму основного долга, неустойку за просрочку оплаты поставленного товара. Расходы на оплату услуг представителя в сумме 35 000 рублей, а также государственную пошлину.
Приложение: 
ИСТЕЦ








ФИО

