В Арбитражный суд Волгоградской области

400005, г. Волгоград, ул. им. 7-ой Гвардейской

Дивизии, д.2

Заявитель: ООО «ХХХХ»
Адрес
Должник: ООО «111»
Адрес
Дело №

Заявление
о включении в реестр требований кредиторов должника

ООО «111» (ИНН; ОГРН) адрес должжника имеет неисполненное денежное обязательство перед ООО «ХХХХ» (ИНН; ОГРН; АДРЕС) в размере 1 руб. 15коп. задолженности по договору поставки 00 от 01.01.2012г.. пени за несвоевременную оплату товара за период с 17.10.2013г. по 27.04.2014г. 

Во исполнение условий договора поставки ООО «111» по товарным накладным №00 от 01.12.2012г., получило от ООО «ХХХХ» согласованный товар на общую сумму 1руб. 15коп. Товар принят без рекламаций по количеству и качеству. 

Ответчиком товар не оплачен, задолженность составляет 1 руб. 15коп., что подтверждается актами сверки взаимных расчетов между ООО «ХХХХ» и ООО «111». 
Арбитражным судом Волгоградской области, ДАТА было принято решение о взыскании с ООО «111» в пользу ООО «ХХХХ» основного долга в размере 1 руб, неустойки (пени) в размере 1 руб., которое в настоящий момент вступило в законную силу.
В СЛУЧАЕ ЕСЛИ ВАМИ ПРОПУЩЕН СРОК ПОДАЧИ ТАКОГО ЗАЯВЛЕНИЯ БЕЗ УВАЖИТЕЛЬНЫХ ПРИЧИН, ТО НЕОБХОДИМО УКАЗАТЬ НИЖЕ ИЗЛОЖЕННОЕ
 Кредитор ООО «ХХХХ» пропустил тридцатидневный срок для предъявления требования и при этом не заявляет ходатайство о восстановлении срока, пропущенного по уважительным причинам, а ходатайствует о рассмотрении данного требования после введения процедуры, следующей за процедурой наблюдения.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 71 ФЗ «о несостоятельности (банкротстве)» ст. ст. 184-186, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации 

ПРОШУ:
включить в реестр требований кредиторов ООО «111»  требования ООО «ХХХХ» в размере 1 рубля 15копеек задолженности по договору поставки №00 от 01.01.2012г., 1рубля 15копеек пени за период с 17.10.2013г. по 27.04.2014г., кроме того, 1рубль 33копейки в счет возмещения судебных расходов, а всего-1рублей63копейки. 

Назначить судебное заседание по рассмотрению данного требования после ведения процедуры, следующей за процедурой наблюдения.
Приложения:
Заявитель 








ФИО
